

Secțiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

NOTA DE FUNDAMENTARE

la Ordonanța Guvernului pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc

Secțiunea a 2-a

Motivul emiterii prezentului act normativ

2.1 Sursa proiectului de act normativ

Prezentul act normativ este elaborat de Ministerul Finanțelor în temeiul Art.1 pct. I. poziția 6 din Legea nr. 365/2022 privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe, la propunerea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc.

Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc are ca obiective strategice acordarea dreptului de organizare și funcționare a jocurilor de noroc în România, monitorizarea și controlul activităților din domeniul jocurilor de noroc din România, creșterea veniturilor bugetului de stat, în special prin prevenirea și combaterea jocurilor de noroc neautorizate și prin crearea cadrului necesar autorizării operatorilor de jocuri de noroc on-line, asigurarea unui climat de legalitate a mediului de afaceri, îmbunătățirea coordonării, colaborării și a schimbului de informații între instituțiile cu competențe în domeniul evaziunii fiscale, cu accent pe criminalitatea economică din sfera jocurilor de noroc, eficientizarea controlului funcționării activităților în vederea diminuării riscului de manifestare a abaterilor de la strategiile, politicile, programele și planurile Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc, protecția minorilor sau a altor grupuri vulnerabile din punct de vedere social și economic, în vederea evitării dezvoltării dependenței acestora de jocuri de noroc.

Unul dintre cele mai importante obiective ale Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc este autorizarea operatorilor pe piața de jocuri de noroc din România, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, în vederea asigurării unui climat de legalitate, concurențial, stabil și predictibil în acest sector.

Măsurile de autorizare a operatorilor din domeniul jocurilor de noroc fac parte din ansamblul măsurilor luate pentru realizarea atribuțiilor Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc stabilite prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, cu modificările și completările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr. 298/2013 privind organizarea și funcționarea Oficiului Național

pentru Jocuri de Noroc.

Principalele domenii de intervenție subsumate acestui obiectiv strategic sunt:

- a) acordarea dreptului de organizare și funcționare, a avizelor și/sau aprobărilor necesare organizării și funcționării jocurilor de noroc în România, conform prevederilor legale în vigoare;
- b) analiza contestațiilor depuse de operatorii din domeniul jocurilor de noroc împotriva deciziilor emise de Comitetul de supraveghere;
- c) perfecționarea cadrului legislativ incident jocurilor de noroc.

Principalele direcții de acțiune avute în vedere de Oficiu sunt: reglementarea jocurilor de noroc tradiționale și online, implementarea principiilor privind jocul responsabil, protecția consumatorilor și a grupurilor vulnerabile, aplicarea de măsuri ferme de stopare a activităților ilegale privind ordinea și securitatea publică (fraude în domeniul jocurilor de noroc, furturi de identitate și spălarea banilor).

Activitatea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc în anul 2022 a fost verificată și controlată de instituții ale statului cu atribuții de control precum Corpul de Control al Prim-Ministrului, Curtea de Conturi și Corpul de Control al Ministrului Finanțelor. În derularea procedurilor de verificare și control aceste instituții au sesizat că legislația specifică organizării și funcționării Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc nu este corelată cu ultimele modificări legislative specifice domeniului de activitate. Astfel, s-a constatat că în timp s-au succedat o serie de modificări legislative ce necesită modificarea cadrului legal în temeiul căruia este organizat și funcționează Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc, precum Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 212/2020 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare și Ordonanța Guvernului nr. 15/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc.

În acest sens, în vederea îndeplinirii obligației legale a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc de punere în aplicare a prevederilor legale în vigoare se impune modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 227/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Precizăm că adoptarea prezentului proiect de act normativ este motivată de necesitatea rezolvării problemelor stringente identificate, cu caracter sistemic, la nivelul legislației cu impact asupra activității și atingerii obiectivelor în principalele domenii de intervenție a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc. Neadoptarea acestuia ar putea conduce la îngreunarea procesului decizional și a derulării procedurilor interne la nivelul instituției, cu impact negativ în ceea ce privește monitorizarea și controlul

activităților din domeniul jocurilor de noroc, colaborării și a schimbului de informații între instituțiile cu competențe în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului și nu în ultimul rând, al protejării minorilor sau a altor grupuri vulnerabile din punct de vedere social și economic, în vederea evitării dezvoltării dependenței acestora de jocuri de noroc.

2.2 Descrierea situației actuale

Propunerea de modificare a legislației care reglementează organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și activitatea în domeniul jocurilor de noroc are ca punct de plecare intenția de armonizare a legislației în acord cu ultimele modificări legislative introduse în temeiul Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 212/2020 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare și Ordonanței Guvernului nr. 15/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc.

Unul dintre cele mai importante obiective ale Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc este autorizarea operatorilor pe piața de jocuri de noroc din România, în vederea asigurării unui climat de legalitate, concurențial, stabil și predictibil în acest sector, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Guvernului nr. 111/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de punere în aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc și pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 298/2013 privind organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 870/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 și pentru abrogarea Hotărârii Guvernului nr. 870/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc.

Astfel, principalele domenii de intervenție subsumate acestui obiectiv strategic sunt:

- a) acordarea dreptului de organizare și funcționare, a avizelor și/sau aprobărilor necesare organizării și funcționării jocurilor de noroc în România, conform prevederilor legale în vigoare;
- b) analiza contestațiilor depuse de operatorii din domeniul jocurilor de noroc împotriva deciziilor emise de Comitetul de supraveghere;
- c) perfecționarea cadrului legislativ incident jocurilor de noroc.

Măsurile de autorizare a operatorilor din domeniul jocurilor de noroc fac parte din ansamblul măsurilor luate pentru realizarea atribuțiilor Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc stabilite în Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, cu modificările și completările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr. 298/2013 privind organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru

Jocuri de Noroc, cu modificările și completările ulterioare.

În perioada 2019-2022 au survenit o serie de modificări legislative cu impact asupra legislației care reglementează organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc. Actele normative de organizare și funcționare a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc nu au fost puse în acord cu noile reglementări aduse prin Legea nr. 129/2019, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare și Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 212/2020, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, în vederea facilitării procesului decizional și a derulării în condiții de legalitate și optime a procedurilor interne la nivelul instituției, se impune armonizarea cadrului legal specific activității Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc cu noile modificări legislative aduse de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, privind atribuțiile corespunzătoare funcției din categoria înalților funcționari publici de secretar general, regimul juridic al incompatibilităților și al conflictului de interese pentru personalul Oficiului care deține calitatea de funcționar public, înființarea în subordinea vicepreședintelui a cabinetului demnitarului.

De asemenea, în ceea ce privește calitatea procesuală sau calitatea de reprezentant a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc în litigiile aflate pe rolul instanțelor de judecată și pentru a promova cereri de chemare în judecată, în vederea recuperării prejudiciilor create bugetului general consolidat ca urmare a exploatarea mijloacelor de joc fără licență și autorizare, precizăm că la nivelul organelor de urmărire penală există opinii divergente, iar practica instanțelor de judecată este neunitară, motivat de faptul că legislația specifică domeniului de activitate a Oficiului nu reglementează explicit acest aspect. Termenele de soluționare a cauzelor sunt prelungite și în foarte multe situații intervine prescripția răspunderii penale sau prescripția dreptului de a exercita acțiuni civile.

Un alt aspect de menționat este faptul că odată cu intrarea în vigoare a Legii nr. 129/2019, cu modificările și completările ulterioare, Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc are calitatea de instituție cu rol de reglementare, supraveghere și control, precum și de instituție ce face parte din sistemul național de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului.

Precizăm că în prezent Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc funcționează cu un număr de 211 posturi, inclusiv demnitarii și posturile aferente cabinetului președintelui, din care 10 posturi pentru derularea activității finanțate integral din venituri proprii.

2.3 Schimbări preconizate

Propunerea de modificare și completare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 227/2013, cu modificările și completările ulterioare, are drept scop armonizarea cadrului legal raportat la modificările legislative

intervenite în perioada 2019-2022, precum și necesitatea consolidării și creșterii capacității administrative a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc, în vederea gestionării integrate a atribuțiilor și îndeplinirii funcțiilor prevăzute de lege, în condiții optime.

Prin consolidarea capacității administrative a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc se va asigura funcționalitatea instituției și se va realiza o coerență a circuitului decizional, în vederea exercitării eficiente a atribuțiilor specifice domeniului de activitate.

În acest sens, sunt propuse următoarele modificări/completări privind Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, cu modificările și completările ulterioare:

➤ Articolul 1 alin. (6²) se modifică în acord cu dispozițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin care au fost abrogate mai multe acte normative, și va avea următorul cuprins:

„(6²) Secretarul general al Oficiului îndeplinește atribuțiile și responsabilitățile prevăzute la art. 61 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cele încredințate de președintele Oficiului.”

➤ De asemenea, articolul 5 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 20/2013, cu modificările și completările ulterioare, va avea următorul cuprins:

„(2) Regimul juridic al incompatibilităților și al conflictului de interese pentru personalul Oficiului care deține calitatea de funcționar public este cel prevăzut de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare și de Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare.”

➤ Ținând seama de dispozițiile art. 546 lit. g) și h) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora se stabilește numărul de posturi din cadrul cabinetului și cancelariei, respectiv 4 posturi pentru cabinetul conducătorului de organ de specialitate al administrației publice centrale, cu rang de secretar de stat și 2 posturi pentru cabinetul subsecretarului de stat și asimilatului acestuia din cadrul aparatului de lucru al Guvernului din cadrul ministerelor și al celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale se impune modificarea dispozițiilor art. 1 alin. (9) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 20/2013, cu modificările și completările ulterioare, care va avea următorul cuprins:

„(9) În subordinea președintelui și vicepreședintelui Oficiului se organizează și funcționează, potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, cabinetul demnitarului.”

În scopul asigurării continuității activității Oficiului în condiții de legalitate și optime, se impune reglementarea situației în care, în caz de absență ori de indisponibilitate a președintelui Oficiului, atribuțiile acestuia să fie preluate de drept de către vicepreședinte. În acest sens, se propune modificarea dispozițiilor art. 1 alin. (10) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 20/2013, cu modificările și

completările ulterioare, care va avea următorul cuprins:

„(10) Vicepreședintele este înlocuitorul de drept al președintelui. În caz de absență ori de indisponibilitate a președintelui, atribuțiile acestuia sunt preluate de drept de către vicepreședinte.”

➤ În scopul asigurării reprezentării Statului român în domeniul jocurilor de noroc, în toate litigiile aferente, având în vedere practica neunitară a instanțelor de judecată privind calitatea procesuală sau calitatea de reprezentant a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc, pentru a da posibilitatea efectuării unor demersuri și asigurării îndeplinirii obligațiilor Statului român în termenele legale și pentru a consolida poziția procesuală a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc în litigiile aflate pe rolul instanțelor de judecată, cât și pentru a promova cereri de chemare în judecată, direct de către Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc, în vederea recuperării prejudiciilor create bugetului general consolidat ca urmare a exploatării mijloacelor de joc fără licență și autorizare, propunem completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea și organizarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc, cu modificările și completările ulterioare, pentru următoarele considerente:

La nivelul organelor de urmărire penală există opinii divergente în ceea ce privește partea civilă a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc, în scopul simplificării procedurilor, pentru a nu afecta capacitatea administrativă a Ministerului Finanțelor și a evita prelungirea termenelor de soluționare a cauzelor și intervenirea prescripției răspunderii penale sau a prescripției dreptului de a exercita acțiuni civile, la art. 1, după alin. (7) se introduce un nou alineat, alin. (7¹) cu următorul cuprins:

„(7¹) Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc reprezintă Statul român, ca subiect de drepturi și obligații în fața instanțelor de judecată, precum și în orice alte situații în care acesta participă nemijlocit, în nume propriu, în raporturi juridice, pentru taxele și contribuțiile prevăzute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, cu modificările și completările ulterioare”.

➤ Ținând cont de faptul că în prezent la nivelul structurii organizatorice a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc atribuțiile de monitorizare a jocurilor de noroc sunt duse la îndeplinire de către Serviciul Monitorizare și Managementul Informației, nefiind necesară externalizarea, prin proiect se propune abrogarea lit. o) de la art. 3 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 20/2013, cu modificările și completările ulterioare.

➤ Având în vedere prevederile Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc are calitatea de instituție cu rol de reglementare, supraveghere și control, precum și de instituție ce face parte din sistemul național de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului, la art. 3, după litera p) se introduce o nouă literă, litera q) cu următorul cuprins:

“q) participă prin reprezentanți desemnați, alături de Oficiul Național de Prevenire și Combatere a Spălării Banilor, la instruirii în domeniul prevenirii spălării banilor și finanțării terorismului, pentru entitățile raportoare supravegheate și controlate.”

➤ Prin proiect se propune, de asemenea și modificarea componenței Comitetului de supraveghere,

propunere motivată de faptul că potrivit prevederilor art. 2 din Ordonanța de Urgență nr. 68/2019 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc a trecut în subordinea Ministerului Finanțelor, iar în conformitate cu dispozițiile art. 5 alin. (8) din același act normativ Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale s-a desființat.

➤ Referitor la propunerea de modificare a articolul 4 alin. (1) și alin. (1¹), aceasta are ca scop facilitarea procesului de reglementare și adaptare a structurii organizatorice a Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc la realitățile sociale. Astfel, din practică a rezultat necesitatea optimizării proceselor manageriale, precum și a proceselor de activitate, respectiv adaptarea structurii organizaționale și alocării posturilor la atribuțiile și competențele Oficiului stabilite prin diferite acte normative. Procesul de modificare a unui act normativ primar nu satisface întotdeauna, exigențele de celeritate impuse de ritmul schimbărilor în domeniul de activitate. În consecință, considerăm oportună reglementarea numărului maxim de posturi și a structurii organizatorice prin hotărâre a Guvernului, Oficiul fiind, de altfel, organ de specialitate al administrației publice centrale. Aceasta este modalitatea comună de reglementare pentru autoritățile și instituțiile publice din administrația publică centrală de specialitate. Totodată, precizăm că această modificare nu atrage majorarea cheltuielilor bugetare, Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc urmând să se încadreze în limitele bugetare aprobate.

2.4. Alte informații

Nu au fost identificate.

Secțiunea a 3-a

Impactul socio-economic al proiectului de act normativ

3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.2. Impactul social	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.4. Impactul macroeconomic	
3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.5. Impactul asupra mediului de afaceri	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.6. Impactul asupra mediului înconjurător	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.9. Alte informații	Nu au fost identificate

Secțiunea a 4-a

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri*)**

- mii lei -

Indicatori	2023	Următorii patru ani				Media pe cinci ani
		3	4	5	6	
1	2	3	4	5	6	7
4.1 Modificări ale veniturilor bugetare, în plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) impozit pe profit						
(ii) impozit pe venit						
b) bugete locale:						
(i) impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) contribuții de asigurări						
d) alte tipuri de cheltuieli						
4.2 Modificări ale cheltuielilor bugetare, în plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
b) bugete locale:						
(i) cheltuieli de personal						

(ii) bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat: (i) cheltuieli de personal (ii) bunuri și servicii						
d) alte tipuri de cheltuieli						
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care: a) buget de stat						
b) bugete locale						
4.4 Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare	Nu e cazul					
4.5 Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
4.6 Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
4.7 Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente: a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată; Nu este cazul. Proiectul de act normativ nu atrage majorarea cheltuielilor bugetare. Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc se va încadra în limitele bugetare aprobate. b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieți prezentate în strategia fiscal-bugetară. Nu este cazul. Proiectul de act normativ nu atrage majorarea cheltuielilor bugetare. Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc se va încadra în limitele bugetare aprobate.						
4.8. Alte informații - Nu au fost identificate						
Secțiunea a 5-a Efectele prezentului act normativ asupra legislației în vigoare						
5.1 Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect						
5.2 Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect						
5.3 Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau						

asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

5.3.1 Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

5.3.2 Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

5.4 Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

5.5 Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumate

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

5.6. Alte informații

Nu au fost identificate

Secțiunea a 6-a

Consultările efectuate în vederea elaborării prezentului proiect de act normativ

6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative

Nu au fost identificate

6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizațiile neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate

Nu au fost identificate

6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale

Nu au fost identificate

6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative

Nu au fost identificate

6.5. Informații privind avizarea de către:

- a) Consiliul Legislativ
- b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării
- c) Consiliul Economic și Social
- d) Consiliul Concurenței
- e) Curtea de Conturi

Prezentul proiect urmează a fi avizat de către Consiliul Legislativ.

6.6. Alte informații

Nu au fost identificate

Secțiunea a 7-a

Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea prezentului proiect de act normativ

7.1. Informarea societății civile cu privire elaborarea proiectului de act normativ

Prezentul proiect de act normativ respectă prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și a fost publicat în dezbateri publice pe pagina de internet a Ministerului Finanțelor.

7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării prezentului act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

Secțiunea a 8-a

Măsurile privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ

8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ

Nu au fost identificate

8.2. Alte informații

Nu au fost identificate

Față de cele prezentate, a fost promovat prezentul proiect de *Ordonanță pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc*, pe care îl supunem spre aprobare.

MINISTRUL FINANTELOR
Adrian CĂCIU

Avizat
Viceprim-ministru, ministrul
Transporturilor și infrastructurii
Sorin Mihai GRINDEANU

MINISTRUL JUSTIȚIEI
Marian Cătălin PREDOIU